
The shown products are just an example. The delivered products could be different. 
The technical features of the products could change without prior notice.

Les produits montrés sont seulement un exemple. Les produits livrés pourraient être différents.
Les caractéristiques techniques des produits pourraient changer sans préavis.

Die aufgeführten Artikel dienen nur als Beispiel.  Die gelieferten Artikel können unterschiedlich sein.  
Die technischen Eigenschaften können ohne vorige Bekanntgabe geändert werden.

Los productos que se muestran son indicativos. Los productos entregados pueden ser diferentes.
Las características técnicas de los productos pueden variar sin previo aviso.
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WATER DRAINAGE SYSTEM
BUBBLE LEVEL GROUND FIXING

ALUMINIUM PROFILE mm 41 x 21

MPGML
Made in Italy

ARTICLE DIMENSION CAPACITY Pcs/pallet

MPGML 250 mm 250 x180 x 95 Kg 270 252

MPGML 450 mm 450 x180 x 95 Kg 430 140

MPGML 600 mm 600 x180 x 95 Kg 700 112

MPGML 1000 mm 1000 x180 x 95 Kg 700 56

MPGML 1200 mm 1200 x180 x 95 Kg 700 56
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Composición: Están fabricados a partir
de gránulo de grano grande de caucho
SBR reciclado. El aglutinante de poliureta-
no utilizado no contiene ninguna de las
sustancias enumeradas en la lista de 
candidatos del reglamento REACH
(Reglamento CE nº 1907/2006) o en una
cantidad inferior al 0,1% p/p. Optimizado
para responder a la necesidad de reducir
las vibraciones para una larga vida útil,
además de permitir un drenaje inmediato
del agua de lluvia. También está equipado
con tornillos (dos) para una fijación rápida 
y efectiva al perfil de aluminio 
especialmente diseñado. 
Se suministran dos niveles para completar
el posicionamiento correcto.

Composizione: Supporto realizzato con 
granulo medio di gomma SBR riciclata. Il
legante poliuretanico utilizzato non contiene 
nessuna delle sostanze riportate nella lista
dei candidati del regolamento REACH
(Regolamento CE n. 1907/2006) o in una
quantità inferiore pari allo 0,1% p/p.
Ottimizzato per rispondere alle necessità di
ridurre le vibrazioni per una lunga durata
nel tempo, oltre a consentire un immediato
drenaggio delle acque piovane. Dotato 
inoltre di viti (due) per fissaggio rapido 
ed efficace al profilo di alluminio apposita-
mente progettato, a completamento e per 
un corretto posizionamento vengono fornite 
due bolle. 

Composition: Support made with recycled
SBR rubber large grain granule. The glue
used as a binder does not contain any 
reported substances in the candidate list of
the REACH directive (EC Regulation No.
1907/2006), or in a lower percentage at
0.1% w/w. Optimized to respond to the
need to reduce vibrations for a long life, 
as well as allowing an immediate drainage
of rainwater. It is also equipped with screws
(two) for fast and effective fixing to the 
specially designed aluminum profile. 
Two bubble levels are supplied to 
complete the correct positioning. 

Composition: Support réalisé avec du
granule gros grain de caoutchouc SBR 
recyclé. La colle servant de liant ne contient
pas de substances signalées dans la liste
candidate de la directive REACH 
(règlement CE n°1907/2006), ou dans un
pourcentage inférieur à 0,1% p/p. Optimisé
pour répondre à la nécessité de réduire les
vibrations pour une longue durée de vie,
ainsi que pour permettre un drainage 
immédiat de l’eau de pluie. Il est également
équipé de vis (deux) pour une fixation 
rapide et efficace sur le profilé en aluminium 
spécialement conçu, deux niveaux à 
bulles sont fournis pour compléter le 
positionnement correct.

Zusammensetzung: Gummifüsse aus 
recykliertem SBR-grosses Gummi Granulat. 
Das verwendete Polyurethan Bindemittel
enthält keine der in der Kandidatenliste der
REACH-Verordnung (EG-Verordnung Nr.
1907/2006) gemeldeten Stoffe bzw. in 
geringerer Menge mit 0,1 % w/w. Enthält auch
keine Stoffe, die in Anhang XIV der REACH-
Verordnung aufgeführt sind. Optimiert für die
Notwendigkeit, Vibrationen für eine lange
Lebensdauer zu reduzieren, sowie eine 
sofortige Ableitung von Regenwasser zu 
ermöglichen. Es ist auch mit Schrauben (zwei)
zur schnellen und effektiven Befestigung an
das speziell entworfene Aluminiumprofil 
ausgestattet. Zwei Wasserwagen werden 
mitgeliefert, um die korrekte Positionierung 
zu vervollständigen.

                                              


